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Ve městě odstartovalo několik 
důležitých investic, další se chystají.
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Jak postupuje stavba na Rozcestí
a co chystá město pro občany, aby 
jim situaci ulehčilo?
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Město plní slib a ve spolupráci 
s majitelem zařídilo několik termínů 
na prohlídky zámku.
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Rychvaldští atleti řádili na okresních 
závodech. Vyhrály týmy kluků,  
Daniel Česelka i Gabriela Fišerová.
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červenec 2025

periodický tisk
územního samosprávného celku

Největší rychvaldší hrdinové oslavili 130 let
Pomáhají v situacích, které sami vyřešit nedokážeme. Při požárech, povodních a dalších živelních událos-
tech spoléháme vždy hlavně na ně. Ale taky v mnohem prostších životních situacích, třeba když se nám 
na zahradě utáboří sršni nebo když potřebujeme přestěhovat ležícího příbuzného.

To všechno vždy zvládnou, bez řečí a zadarmo, tak nějak automaticky. Už 130 let. Možná proto, že jsou 
s námi tak dlouho, vlastně od nepaměti každého z nás, bereme jejich práci jako samozřejmost. Což je 
chyba, kterou bychom měli napravit. Nejen slovem Děkujeme!             (fotoreportáž z oslav hasičů v příštím čísle)

Foto: Petr Havlíček
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Vážení občané,
všichni jistě dobře víte, že jsme se zhruba před rokem 
a půl rozhodli spolupracovat se studenty Vysoké školy 
báňské – Technické univerzity Ostrava, fakulty stavební. 
Já bych Vás ráda průběžně seznamovala alespoň s něk-
terými zajímavými pracemi. 

Studenti pracovali s lokalitami, které jsme jim předem 
vytipovali, a formou workshopu, bakalářských či diplo-
mových prací navrhovali jejich budoucí možné využití. 
Mimo to se ale také snažili dívat na Rychvald pohledem 
urbanisty. A já bych Vám právě dnes jednu takovou studii 
ráda představila. 

Studenti pracovali s konceptem tzv. 15minutového měs-
ta založeného na dostupnosti základních služeb pouhou 
čtvrthodinu chůze nebo jízdy na kole. V rámci tohoto 
návrhu rozdělili Rychvald do šesti 15minutových oblastí 
a s každou z nich pracovali samostatně. Prověřova-
li poskytované služby i hustotu osídlení. Aby návrh 
odpovídal reálným potřebám, při práci s územím ne-
zkoumali, zdali je pozemek ve vlastnictví města. V jed-
né z oblastí (č. 3) navrhli studenti výstavbu několika 
rodinných domů ve třech různých lokalitách. Jednou 
z těchto lokalit byl i pozemek  nacházející se mezi ulicemi 
Souběžná a 1. máje, který je dle územního plánu měs-
ta určený pro bydlení individuální. Studenti zde navrhli 
výstavbu až 8 rodinných domů (RD). Jedná se samozřej-
mě o vizi studentů, která nám pevně neurčuje množství 
a podobu RD.  Tento jejich pohled nás zaujal jako možný 
budoucí koncept, ale pozemek bohužel nebyl městským 
majetkem. 

Nyní se nám naskytla příležitost pozemek od soukromé 
společnosti odkoupit, a proto se zastupitelé rozhodli 
této možnosti využít. Po pečlivém zvážení a na základě 
doporučení komise pro dopravu a rozvoj města i fi-
nančního výboru jsme na červnovém zasedání zastupi-
telstva schválili koupi pozemku parc. č. 4306/1 o výměře 
8 361 m2². Pozemek tak přejde do vlastnictví města, což 
nám do budoucna umožní s tímto rozvojovým územím 
dále koncepčně pracovat. Vzhledem k tomu, že se 
pozemek nachází v klidné lokalitě a v blízkosti našeho 
objektu – Domu s pečovatelskou službou, což je pro nás 
strategické místo – je důležité také zdůraznit, že koupí 
pozemku předejdeme jeho možnému nekontrolovatel-
nému zastavění případným developerem a budeme si 
moci určit, kdy a co na něm bude a jak to bude vypadat.

Věřím, že tento krok přispěje k plánovanému 
a udržitelnému rozvoji našeho města a vytvoří prostor 
pro kvalitnější život.

Přeji všem krásné prázdninové měsíce.

Dagmar Pížová, starostka města

slovo starostky

Studenti VŠB pracovali s konceptem takzaného patnáctiminutového města
a rozdělili Rychvald do šesti oblastí

Příklady studií, které studenti připravili

Studenti VŠB pokračují v práci pro Rychvald
(dokumenty ke Slovu starostky)
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Parkoviště na Školní

Na ulici Školní vznikne nové parkoviště pro 21 osobních aut (z toho 
2 místa pro ZTP). Součástí stavby je chodník, veřejné osvětlení, odvod-
nění parkovací plochy a přesun oplocení. 
Zakázka byla vysoutěžena za 2,8 mil. Kč (bez DPH) a měla by být dokonče-
na do 31. 8. 2025. 
Během stavby nebude provoz přerušen ani nijak vážně omezen.

Chodník podél Petřvaldské ulice 

Chodník o celkové délce 567 
metrů (od autobusové zastávky 
U Heřmánků po hranici 
katastru města) je navržen 
v jednotné šířce 1,5 metru. 
V určitém úseku dojde 
k rozšíření silnice, bude 
přeložena část vodovodu a zrušena část jednotné kanalizace, která bude 
nahrazena novou. Rovněž bude vybudována nová dešťová kanalizace 
v délce 260 metrů. Stavba, která byla vysoutěžena za 11,3 mil. Kč (bez 
DPH), přispěje ke zvýšení bezpečnosti silničního provozu v lokalitě. 
Stavba přinese uzavírky místních komunikací a další dopravní omezení, 
které potrvá do konce roku 2025. Prosíme řidiče o trpělivost a respek-
tování dopravního značení.

Nové mlatové chodníky na hřbitově

Nové mlatové chodníčky o celkové 
rozloze cca 270 m2, které vzniknou 
mezi hrobovými místy, budou 
ohraničeny betonovými obrubami. 
Menší část (cca 22 m2) bude se 
štěrkovým povrchem. Chodníčky 
usnadní pohyb návštěvníkům hřbi-
tova, zejména v případě špatného 
počasí. Mlatové povrchy jsou eko-
logickou volbou, která zajišťuje 
stabilitu prostoru a zároveň dodává 
přírodní vzhled. Stavba za 1,2 mil. 
Kč (bez DPH) by měla být hotova do 
konce listopadu 2025.

Stavební úpravy MŠ Podlesí

Předmětem zakázky za 7,5 mil. Kč (bez DPH) je zateplení celého objektu, 
výměna nevyhovujících oken a vstupních dveří, přístavba nových šaten 
a skladu. Zároveň dojde ke zrušení nevyhovujícího přístupového scho-
diště. I když práce začnou již v červenci, budou z důvodu velkého roz-
sahu dokončeny až na konci října. Věříme, že zhotovitel, paní učitelky 
i dětičky, které v září opět nastoupí do školky, vše společně zvládnou. 

Veřejné WC

WC modul bude umístěn za autobusovou zastávkou MěÚ Rychvald. Měs-
to v březnu podepsalo smlouvu se zhotovitelem, který ihned objednal 
výrobu modulu a bude realizovat i potřebné přípojky.  Na dokončení 
projektu za 2,5 mil. Kč (bez DPH) dostala firma 6 měsíců. 

Vybavení nového pavilonu školy
V květnu město podepsalo smlouvu za necelé 3 mil. Kč (bez DPH) na 
dodávku a montáž vybavení interiéru přístavby školy. Předmětem zakáz-
ky je vybavení šaten, kabinetů a všech nových učeben. 
V současné době probíhá výběrové řízení na dodavatele IT vybavení pro 
všechny učebny nové přístavby, ve kterém převyšuje vybavení odborných 
učeben, kde se žáci mimo jiné seznámí s virtuální realitou a robotikou. 
Předpokládaná hodnota zakázky je do 3 mil. Kč (bez DPH).

Červen, měsíc investic                                  připravila Vladimíra Skupníková

V červnu započala realizace hned několika nemalých investičních akcí. U všech (kromě parkoviště, na které 
se dotace nevypisují) bude město chtít získat příspěvek z různých dotačních titulů. 

Stavební úpravy 
zdravotního střediska

V rámci celkové rekonstrukce prvního patra 
vzniknou nové ordinace a sociální zařízení, 
čekárna a zázemí pro lékaře. Součástí pro-
jektu je renovace stávajícího schodiště včetně 
omítek a výmalby a instalace nového výtahu.

Rekonstrukce 
veřejného osvětlení
Výměnu stávajících 434 výbojkových lamp za 
nové LED osvětlení. 

Parkoviště 
u domu 1603 na Mírové
U bytového domu vznikne nové parkoviště pro 
29 osobních aut.

Parkoviště u MŠ Podlesí
Nová parkovací plocha pro 12 osobních auto-
mobilů.

Trafostanice pro KD, náměstí 
a nabíječky pro elektromobily
Město vyřizuje povolení k vybudování nové 

kioskové trafostanice, která  bude sloužit 
k navýšení příkonu pro kulturní dům a ná-
městí. Na parkovišti za KD vzniknou dvě 
nabíjecí stanice pro elektromobily.

Parkourové hřiště
Jestli se vše podaří podle plánu, mohly by 
se děti ještě na podzim dočkat nového par-
kourového hřiště, které bude na travnaté 
ploše pod trojblokem na Sokolské ulici poblíž 
zahrady hasičské zbrojnice.

Co město chystá na druhou polovinu roku?
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Proč to má trvat tak dlouho?
Zhotovitel se zavázal provést celou stavbu za 
153 dní. Je třeba si uvědomit, že nejde jen o vy-
budování kruhového objezdu a autobusového 
zálivu, ale bude se také opravovat část silnice 
na území Rychvaldu a rozšiřovat komunikace 
směrem na Bohumín až po křižovatku se Sokol-
skou. V tomto úseku se bude také stavět nová 
dešťová kanalizace.
Harmonogram prací a situační snímky k jednot-
livým etapám včetně přechodného dopravního 
značení najdou zájemci na webových stránkách 
města v samostatné složce Rekonstrukce 
Rozcestí.

Změny v Rychvaldě
V souvislosti s výstavbou okružní křižovatky 
na Rozcestí dochází v Rychvaldě k několika 
významným změnám.

Cyklostojan a boxy u kostela
Na parkovišti před Husovým sborem, v těsné 
blízkosti autobusových zastávek, je nový stojan 
pro 6 kol. Jeho poloha umožňuje snadno kom-
binovat jízdu na kole s cestováním městskou 
hromadnou dopravou.
Cyklostojan v průběhu července a srpna doplní 
8 uzamykatelných cykloboxů, které nabídnou:
•	 elektronický zámek se čtyřmístným PIN 

kódem,
•	 robustní konstrukci z oceli, dřeva                 

a trapézového plechu,
•	 dvě kolejnice pro pohodlné vedení kol.

Tato opatření reagují na aktuální dopravní situ-
aci a mají usnadnit přístup těm, kteří kombinují 
cyklistickou a autobusovou dopravu.

Dočasné přemístění kontejnerů 
ze Záblatské do sběrného dvora
Po dobu rekonstrukce křižovatky není možné 
zajistit bezpečný průjezd a otočení svozového 
vozidla, proto dochází k dočasnému přemístění 
kontejnerů na tříděný odpad z jejich obvy-
klého stanoviště na Záblatské ulici do areálu 
sběrného dvora.

Dočasný zákaz vjezdu u kostela
Nově platí zákaz vjezdu všech vozidel (mimo link-
ový BUS) na parkovišti u Husova sboru. Vznikla 
tam točna autobusů linky č. 23, která zde bude 
po dobu rekonstrukce křižovatky Rozcestí končit. 

Žádáme řidiče, aby respektovali dopravní značení 
a dodržovali zákaz vjezdu po celou dobu platnos-
ti tohoto opatření.

Důležitá je ohleduplnost
Uzavřením „Rozcestí“ vznikl zvýšený provoz na 
ulicích Jarošovická a Zbytky. Vyzýváme proto řidiče 
k vzájemné ohleduplnosti při vyhýbání, dodržování 
dopravního značení a povolené rychlosti (30 km/
hod).  Tato opatření nejsou jen formálními pra- 
vidly, ale klíčovými prvky pro zajištění bezpečnosti 
všech účastníků silničního provozu. 

sku, red

Aktuálně k rekonstrukci křižovatky na Rozcestí
Tématem mnoha diskuzí obyvatel Rychvaldu je probíhající rekonstrukce křižovatky na Rozcestí. Ač město 
není zadavatelem stavby a nemá ani vliv na trasy objížděk či další okolnosti, snaží se občanům Rychvaldu 
situaci ulehčit.

Armáda spásy pomůže s dávkami, 

dluhy i hledáním práce

Město navázalo užší spolupráci s Armádou spásy. Tato nezisková 
organizace, která si už v Česku vydobyla velký kredit, poskytuje
níže uvedené služby zcela zdarma.

Její pracovníci pomohou například s nástrahami digitální doby i řešením mnoha dalších 

problémů. O co konkrétně je můžete požádat? Pomoc s vyřízením dávek v klientské zóně 
JENDA, podání žádosti o příspěvek nebo doplatek na bydlení, zřízení identity občana, pomoc 
při ztrátě bydlení, poradenství ve špatné finanční situaci, problémy s dluhy, pomoc při hledání 
práce, řešení potíží v rodině nebo ve vztazích, doprovod na úřady nebo k lékaři.

Pracovníci Armády spásy budou občanům Rychvaldu k dispozici v pondělí 7. července od 

13:30 do 15:30 v klubovně kulturního domu.

V případě zájmu budou následovat další termíny, o kterých budeme včas informovat.

Jana Krasňanová

Společenská kronika

narodili se
Karolína Daňková
Samuel Noah Szkuta
William Vlček
Antonín Přibyl
Mia Strzondalová
Jakub Dolének
Viktor Čeněk Soldán
Karolína Vránová
Sofie Julinová
Klaudie Bulvová
Sofi Kyrpalová

Opustili nás
František Benda                    *1950
Miroslav Blažek                                  *1965
Erich Gawlowski                         *1943
Edita Lišoková                                   *1940
Marta Marcinková                         *1948
Jana Šeligová                                  *1946
Helmut Tilke                         *1942
Jarmila Tkačíková                                   *1944
Alena Žáčková                                  *1959
Jan Životský                         *1936
Leopold Krajča                                   *1936
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Letní prohlídky zámku proběhnou v těchto termínech:
•	 pátek 18. 7., 
•	 středa 23. 7., 
•	 sobota 26. 7.,
•	 neděle 27. 7. 

Prohlídky začínají každou celou hodinu od 11 do 15 hodin. 
Každý den se uskuteční až pět komentovaných prohlídek 
s maximální kapacitou 20 osob.
Vstupné činí 80 Kč pro dospělé a 50 Kč pro děti. Těší se na 
všechny milovníky historie, architektury a místních památek!

Renata Kněžíková

Prohlídky 
rychvaldského zámku
Na základě velkého zájmu o prohlídky zámku, 
který jsme zaznamenali během Velikonočního 
jarmarku, a v návaznosti na náš tehdejší slib, se 
nám ve spolupráci s majitelem zámku podařilo 
domluvit další prohlídkové termíny. 

Z důvodu omezené kapacity je nutná rezervace – zájemci se mohou hlásit v pra-

covních dnech mezi 7:00 a 15:00 u Michaely Olivíkové na čísle 601 503 883.

Sešlo se 74 běžců, z toho 18 dětí, které si za svůj výkon odnesly 
zaslouženou medaili a sladkosti. Vítězové hlavních kategorií si vyběhali 
zdravé odměny.  

Děkujeme městu Rychvald za finanční podporu, MS ČČK Rychvald za 
zdravotní dozor a Adélce Hrochové za pěkné fotky.

Radana Vozňáková, komise pro KSS

Rychvald poprvé běžel pro zdraví
Děkujeme všem sportovcům, kteří se 25. května zúčastnili prvního ročníku Běhu pro zdraví! 

Celkové pořadí ŽENY: 
1. Lucie Jastrzembská, 2. Kateřina Včelná, 3. Eva Czernerová

Celkové pořadí MUŽI: 
1. Michael Škorňa, 2. Petr Slavík, 3. Jan Gulčík 

Celkové pořadí MLADŠÍ ŽÁCI/ŽÁKYNĚ: 
1. Martin Harčari, 2. Markéta Janíková, 3. Sofie Dziková

Celkové pořadí STARŠÍ ŽÁCI/ŽÁKYNĚ: 
1. Tamara Kempná, 2. Boris Žebrák, 3. Jakub Drozd
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Rozloučení 
s deváťáky plné 
emocí a hrdosti

Slavnostní vyřazení deváťáků bylo 
plné emocí, dojetí, radosti a hr-
dosti na to, co žáci za léta prožitá 
ve škole dokázali. Tyto chvíle jistě 
zůstanou v paměti všech zúčast-
něných jako krásná a důstojná 
tečka za jednou životní etapou 
a začátek nové cesty. 

Členky komise pro občanské 
záležitosti poděkovaly doprováze-
jícím třídním učitelům za jejich 
práci a podporu žáků během 
celé školní docházky. Deváťákům 
popřály mnoho štěstí do dalších 
kroků života a všem předaly milou 
pozornost na tento den.  

S celkem 74 vycházejícími žáky se 
přišli rozloučit do sálu kulturního 
domu, kde slavnost proběhla ve 
čtvrtek 19. června, také starostka 
města Dagmar Pížová a ředitel 
školy Mgr. Daniel Cigánek.

Iveta Rozsívalová

Město ocenilo Numeráčky
V pátek 20. června ocenila KPOZ spolu se starostkou města 
nadané děti MŠ Rychvald, které uspěly v tříkolové aktivitě 
Numeráčci pořádané ostravskou MŠ Varenská. 

Jejím cílem je nominovat děti s vyšším potenciálem v logi- 
cko-matematické oblasti ještě před vstupem do základní 
školy. Celkově uspělo v Numeráčcích přibližně 90 dětí z MŠ 
v Ostravě, pro které je aktivita primárně připravena, a naše 
děti jsou mezi nimi. 

Úspěšnými řešiteli byli Adam Křetinský ze třídy Zajíčci, 
Mariana Valová ze třídy Koťátka a Aneta Barancová, Jan 
Dziadzio a Valdemar Groman ze třídy Motýlek. Gratulujeme!

Šárka Gulčíková

9. A, třídní učitelka Mgr. Lucie Tvardková

9. B, třídní učitel Mgr. David Pokluda

9. C, třídní učitel Mgr. Robert Pfitzner
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Komise pro občanské záležitosti pozvala k zápisu do 
pamětní knihy naše nové Rychvalďáčky.

Slavnost se uskutečnila v sobotu 14. června. Do 
pamětní knihy byly zapsány děti:
Jindřich Janec
Nina Zajícová
Aneta Jozeková
Vivien Kryštofová
Mia Strzondalová
Emma Tarnawa
Štěpán Ovšák
Eliška Wachtarczyková
Patrik Choleva
Jan Badžgoň

Přejeme rodičům novorozených dětí, aby příští dny 
prožívali v radosti a ve zdraví, s velkou dávkou trpěli-
vosti při jejich výchově. Děkujeme za milé vystoupení 
dětí z MŠ Václav a hojnou účast členů rodin.

Další termíny pro vítání občánků jsou stanoveny na 
4. října a 13. prosince. Přihlášky najdete na webových 
stránkách města nebo si je můžete osobně vyzved-
nout na matrice.
Text a foto:

Iveta Rozsívalová, matrikářka

Jarní
Vítání občánků

Malým kamarádům popřály 
pásmem písní a básní děti 
z MŠ Václav. 

Děkujeme!
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Městké kolo: 
dvě zlata, stříbro a bronz
První zátěžovou zkouškou bylo městské kolo 
na ZŠ K. Dvořáčka v Orlové. A nedopadlo vůbec 
špatně. 20 našich reprezentantů soutěžilo ve 
čtyřech kategoriích. Každý sportovec bojoval 
ve čtyřech disciplínách o individuální umístění, 
ale jeho bodový výkon se zároveň počítal do 
soutěže družstev. V konkurenci 8 škol se mladší 
chlapci i dívky stali městskými přeborníky, starší 
chlapci brali těsné stříbro a starší dívky ještě 
těsnější bronz. 
V soutěži jednotlivců jsme měli také nemalé 
úspěchy. Daniel Česelka zvítězil v kategorii 
starších žáků, Jakub Parma exceloval zlatem 
mezi mladšími a Gabriela Fišerová zvítězila ve 
své kategorii mladších dívek. Adéla Ševčíková 
sklidila stříbro mezi staršími žákyněmi.

Okresní kolo: 
oba týmy kluků na kraj
Týden nato proběhlo na hřišti rychvaldské ško-
ly okresní kolo atletického čtyřboje, na který 
se nominovala družstva ve všech čtyřech kate-
goriích. V konkurenci pěti škol se podařilo nej-
lépe prosadit našim mladších i starším žákům, 
kteří si vítězstvím vybojovali postup do kraj-
ského klání. Na společném úspěchu se výrazně 
podepsalo individuální zlato Daniela Česelky 
a Jakuba Parmy. Ani mladší atletky nezůsta-
ly pozadu. Gabriela Fišerová také získala titul 
okresního přeborníka a pomohla svému týmu 
mladších dívek ke stříbru. 

Krajské kolo: kousek od medaile
Na konci května se naši mladší a starší atleti 
vydali do krajských bojů této soutěže v Opavě. 
V konkurenci 6 škol, mnohdy sportovně zamě-
řených, se tým osmáků a deváťáků držel po 
třech disciplínách na medailových pozicích, na-
konec ale skončil pátý.

Velké poděkování patří městu za podporu 
a všem našim atletům za vzornou reprezentaci 
školy i Rychvaldu.

David Pokluda

Naši atleti se probojovali do krajského kola 
Od poloviny května se rozběhly atletické soutěže. Malí sportovci z Rychvaldu potvdili, že v atletice jsou 
dobří.

Mladší chlapci, vítězové okresního kola atletického čtyřboje

I starší kluci v okresním kole vyhráli a postoupili na kraj Rychvaldská reprezentace mladších dívek skončila na okrese druhá

V bodování jednotlivců byl na 
okresním kole mezi staršími žáky 
nejlepší Daniel Česelka

Mezi mladšími dívkami je nejlepší 
atletkou celého okresu Gabriela 
Fišerová

Pro děti bylo připraveno celkem 16 
stanovišť s rozmanitými aktivitami, 
nechyběl ani Hopsalín a malování 
na obličej. 
Velké poděkování patří žákům 
deváté třídy, kteří se ochotně uja-

li role pomocníků na stanovištích. 
Svou ochotou, zodpovědností a do-
brou náladou přispěli k hladkému 
průběhu celého dopoledne a vytvoři-
li skvělou atmosféru.

med, red

Den dětí s Hopsalínem

V pátek 23. května 2025 se na školním hřišti konal Den dětí, 
který jsme letos oslavili opravdu ve velkém.
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Poděkování 20 žákům za vzornou reprezen- 
taci škol, za vynikající studijní výsledky, repre- 
zentaci na veřejných vystoupeních v sólovém 
zpěvu, hře na klavír, zobcové flétně a houslích, 
matematických, recitačních, vědomostních 

a sportovních soutěžích, soutěžích v infor-
mačních technologiích, na olympiádách 
z anglického jazyka či práci na přípravě škol-
ního časopisu proběhlo v obřadní síni ve čtvrtek 
19. června. 

Text a foto Iveta Rozsívalová

Ocenění žáci ZUŠ a ZŠ Rychvald za školní rok 2024/2025
Žáky ocenily členky KPOZ za jejich vynikající výsledky a také starostka města Dagmar Pížová poděkovala 
žákům za vzornou reprezentaci města.                                                                    

Počasí se vydařilo na jedničku a děti si mohly 
užít procházky po okolí. Pozorovaly bentickou 
faunu v místní říčce, prohlédly si dřevěný ko-
stelík sv. Bedřicha, ochutnaly vodu ze sirného 
pramene Smradlavá, stavěly domečky pro skřít-
ky v lese. 

Všechny velmi nadchl program pedagogů 
Lesů ČR z Frýdku-Místku, během kterého jsme 
například vnímali les všemi smysly nebo si mo-
hli osahat kožešiny či paroží různých lesních 
živočichů. 

Přírodovědnou tematiku měla také stezka za 
pokladem. Plněním úkolů se děti postupně 
dostaly až ke sladké odměně. Celý pobyt završi-
lo závěrečné vyhodnocení tradiční soutěže za 
nejlépe uklizený pokoj a diskotéka.

Andrea Kochová

Škola v přírodě: počasí i program na jedničku
Žáci 2. a 4. tříd se v květnu zúčastnili školy v přírodě v nádherném prostředí obce Bílá v Beskydech.

Za ZŠ byli oceněni Lucie Havlínová, Matěj Goga, Marie Ochmanová, 
Patrik Szufnarowski, Štěpán Vzatek, Karolína Tomášová, Kristýna 
Kolková, Patrik Píša, Adéla Pražáková, Radan Stavař, Přemysl Kuhn, 
David Blejchař, Robin Rusz, Vít Dobřanský a Filip Němec

Za ZUŠ byli oceněni David Blejchař, Barbora Stavařová, Natálie 
Indruchová, Aneta Ježíšková a Lucie Bogárová (nepřítomná)
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A tak v 7 hodin ráno vyrazily naše nejstarší děti 
z MŠ na svůj výletní den. Autobus plný dětí se 
těšil na netradiční setkání s kovovými zvířátky, 
ale i na setkání se známými pohádkovými či 
filmovými postavičkami, které jsou vytvořeny 
z recyklovaného kovu a železa. 
Hned po příjezdu do KOVOZOO na děti čekal 
vláček jménem Steelinka, který děti přivítal 
svou správnou vláčkovou hymnou:
„Jede, jede mašinka,
jmenuje se Steelinka.
Veze hodné dětičky,
do města i školičky.“

Za zvuku své hymny vyvezla Steelinka děti do 
míst, kam se běžně návštěvník nedostane. Děti 
se seznámily se zpracováním kovového odpadu. 
Zjistily, s čím vším se v areálu pracuje a které 
materiály a spotřebiče dál zpracovávají. 

Po projížďce na děti čekala už samotná prohlíd-
ka KOVOZOO, která toho nabízí opravdu hod-
ně – vytvořená kovová zvířata, která si můžete 
osahat nebo se na ně posadit, pohádkové 
a filmové postavičky, krásný kovový dvorek, 
pneumatikové bludiště, prostor s autoveterány 
a mnoho dalšího. 

Děti si tento den užily naplno a domů se vrace-
ly s velkým množstvím zážitků, o kterých jsme 
si ještě dlouho všichni společně povídali i ve 
školce. I když byla dlouhá cesta tam a po celém 
dni i zpět, tak celý výlet byl úplně na jedničku 
s hvězdičkou. 

Iveta Bezdíčková, třída Koťátka

Děti ze školky dávají tip, kam o prázdninách
Hola, hola, výlet do KOVOZOO Koťátka a Motýlky ve středu 11. 6. volá!

Zábavnou formou děti seznámil se životem 
mláďat nejrůznějších živočišných druhů. Během 
poutavého výkladu se dozvěděly mnoho za-
jímavostí ze světa ptáků – například jakým 

způsobem staví svá hnízda, jaká vejce samičky 
snáší, jak žijí papoušci nebo nelétaví ptáci nan-
du, o jejichž mláďata se stará výlučně jejich 
tatínek. 

Kromě ptačí říše se malí návštěvníci seznámi-
li také s mláďaty jelena, mandrila a s mnoha 
dalšími zvířaty, která si během přednášky mohli 
zblízka prohlédnout.  

Po skončení programu zbyl čas i na 
zastávku u výběhů slonů a lvů, které 
děti sledovaly s velkým obdivem a re-
spektem. Celou návštěvu završila pří-
jemná procházka Stezkou stínu, která 
nabídla klidné zakončení dopoledne 
plného zážitků a nových poznatků. 
Výlet do ostravské zoo byl pro děti 
nejen radostným dobrodružstvím, ale 
i přínosnou vzdělávací zkušeností, na 
kterou budou jistě dlouho vzpomínat.

Klára Vlčková
MŠ Rychvald-Podlesí

Zajíčci 
a mláďata 
v zoo
Děti z MŠ Podlesí v červnu 
vydaly na poznávací výlet 
do Zoologické zahrady 
Ostrava, kde na ně čekal 
speciální výukový program 
s názvem Mláďata v zoo.
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Pravou atmosféru Divokého západu dodal 
oslavě oheň, tee-pee, totem a dokonce indiáni 
na koních. Spatřit zde bylo možno například 
Vinnetoua, Rybanu, ale dokonce i Bystrého 
jestřába, Šedého vlčka či Bílé pírko! To vše se 
konalo k příležitosti oslavy Dne dětí a slavnost-
ního pasování předškoláků na školáky. 

Rodiče se hned během úvodní besídky malých 
interpretů naladili na tu správnou indiánskou 
vlnu a po pasování předškoláků se všichni ode-
brali na školní zahradu. Zde společně s dětmi 
plnili rozmanité indiánské úkoly, které prověři-
ly šikovnost, trpělivost, zručnost i odvahu. Vyro-
bili si panovy flétny, navlékli barevné indiánské 
náramky, vlčí zuby, házeli lasem, tomahawkem, 
stříleli šípy nebo rýžovali zlato jako praví zla-

tokopové. Po splnění všech úkolů se malí Apači 
vydali ke Stříbrnému jezeru hledat ztracený 
poklad, který zde, dle legendy, ukryli před 
dávnými časy kovbojové.

Pohoštění během akce zajistil saloon 
U Prašivého kojota, který nabízel např. kovboj-
ské fazole, buvolí maso na grilu, ohnivou vodu, 
nápoj cola loca a o bohatý rautový stůl plný 
indiánsky laděných pochoutek se postarali 
rodiče. Děti si užily také projížďky na koních 
paní Petry Křetinské a slečny Terezy Dedkové, 
které jim zprostředkovaly zážitek skutečných 
indiánských jezdců.

Velké nadšení vzbudila i ukázka zásahu 
místního Sboru dobrovolných hasičů Rychvald, 
kteří předvedli hašení hořícího týpí a umožnili 

dětem vyzkoušet si, jaké to je držet hasičskou 
hadici a zkrotit vodní proud.

Celá akce byla nejen úžasnou zábavou, ale 
i krásnou tečkou za školkovým obdobím pro 
naše budoucí prvňáčky, kteří už brzy vkročí do 
nové životní etapy. 

Děkujeme zejména Spolku rodičů MŠ Ry-
chvald Podlesí, jehož zásluhou se mohla tato 
skvělá indiánská oslava uskutečnit, a všem 
ostatním, kteří se na přípravě i průběhu jak-
koliv podíleli a vytvořili tak nezapomenutelný 
zážitek pro všechny zúčastněné. 

Kateřina Matulová
MŠ Rychvald-Podlesí

Indiánská oslava Dne dětí
Mateřská škola Podlesí se 29. května proměnila společně s dětmi ze třídy Zajíčci, jejich rodiči a ostatními 
dospěláky na indiánskou vesnici plnou pestrobarevných kostýmů, smíchu a radosti.

Během exkurze se děti dozvěděly spoustu 
zajímavých informací o tom, jaký mají včely 
význam pro přírodu a lidskou společnost, co je 
důležité k tomu, aby mohl člověk včelařit a jaké 
k této krásné, ale nelehké činnosti potřebuje vy-
bavení. Děti si vyzkoušely ochranný klobouk se 
síťkou, dýmák, který slouží k uklidňování včel, 
a detailně si prohlédly prosklený úl plný včel, 
mezi nimiž mohly spatřit také včelí královnu. 

Plástve plné medu
Malí včelaři následně pomohli panu včelaři 
speciálními vidličkami odvíčkovat plástve plné 
medu a pozorovali jeho stáčení pomocí me-
dometu. Nechyběla ani degustace této slad-
ké dobroty a zlatým hřebem návštěvy byla 
možnost nahlédnout do úlu na louce, kde se 
to včelkami jen hemžilo. Odvážnější děti si 
v ochranném oděvu dokonce potěžkaly rámeček 
včelí plástve pokryté včelkami. 

medvídek s medem
Zajíčci si z exkurze u pana Pavloska odnesli 
každý svého medvídka naplněného vynika-
jícím medem, vlastnoručně vyrobenou svíčku 
ze včelího vosku a samozřejmě spoustu nových 

poznatků a zkušeností. Návštěva byla velice 
poutavá, poučná a zároveň zábavná, za což 
patří panu včelaři velké poděkování. 

Kateřina Matulová 
MŠ Rychvald-Podlesí

Zajíčci z Podlesí u včelaře
Ve středu 18. června si třída Zajíčků z MŠ Podlesí obohatila závěr školního roku návštěvou pana včelaře 
Roberta Pavloska z Rychvaldu. 
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Muži A
Hráči mužského A týmu opět atakovali nejvyšší 
příčky a nakonec sezonu zakončili stejně jako 
loni na velmi příjemném čtvrtém místě. Od 
postupu do I.B třídy se pevně usadili ve špičce 
soutěže a nikdy neskončili hůř než pátí. Letos 
až do posledního kola bojovali dokonce o dru-
hé místo, ale těsná prohra 2:3 na půdě suverén-
ního Koblova nakonec znamenala umístění 
těsně pod stupni vítězů. Vyjde příští sezonu 
útok na nejlepší trojku?

Muži B
Béčko mužů hrálo městskou soutěž a skonči-
lo na skvělém druhém místě za postupujícím 
B týmem Krásného Pole. Také našemu béčku 
byl nabídnut postup do městského přeboru, 
nicméně po zvážení plánovaného herního sys-
tému v příští sezoně (tříkolový systém a celkem 
27 zápasů) jsme se rozhodli ještě v následujícím 
roce v městské soutěži zůstat.

Starší dorost (U19)
Naši dorostenci měli před sebou v letošní se-
zoně přetěžký oříšek v podobě krajské soutěže 
a musíme uznat, že po odchodu několika 
klíčových hráčů byla tato soutěž nad jejich síly. 
Přesto se s kvalitnějšími soupeři statečně prali 
a uhráli i několik slibných výsledků. Na víc než 
dva body a poslední místo v tabulce to však 
nestačilo. V příští sezoně se dorostenci před-
staví opět v ostravském městském přeboru, kde 
budou určitě konkurenceschopnější.

Starší žáci (U15)
Dalším týmem Slavoje, který sezonu zakončil 
na pomyslných stupních vítězů, jsou naši starší 

žáci. V kategorii do 15 let hráli v městském pře-
boru svou první sezonu na celé hřiště a rozhod-
ně nezklamali. Právě naopak – z 18 zápasů si 
připsali hned 13 výher a i díky druhému nej- 
lepšímu útoku, který nastřílel 101 branek, 
skončili na skvělé bronzové pozici.

Mladší žáci (U13)
Obrovskou radost nám letos dělali naši mladší 
žáci, kteří sezonu zakončili s absolutní domi-
nancí. Během celého ročníku neprohráli jed-
iný zápas a z 54 možných bodů jich získali 
neuvěřitelných 53. Svými výkony si zajistili 
mistrovský titul už pár kol před koncem a s 
náskokem 17 bodů na druhý tým tabulky. Kluci 
tak po loňském druhém místě naplno zúročili 
nabyté zkušenosti, ukázali pevnou soudržnost 
v týmu, hráli pohledný fotbal a nedali soupeřům 

žádnou šanci. V 18 zápasech nastříleli 136 gólů 
a inkasovali pouhých 15. A co víc – na prvních 
třech místech tabulky střelců se umístili hráči 
Slavoje, kterým jednoznačně vévodil Štěpán 
Vzatek se 43(!) góly.

Starší přípravka (U11) 
a mladší přípravka (U9)
Ostravských městských soutěží se účastní také 
naše kategorie U11 a U9, tedy starší a mladší 
přípravky. V těchto kategoriích se ale tabulky 
nepočítají a nezveřejňují, protože tady opravdu 
výsledky důležité nejsou. Mnohem důležitě-
jší je to, že nám v těchto kategoriích nosí dres 
s logem Slavoje spousta nadšených kluků a za 
to jsme moc rádi.

Minipřípravka (U7) 
a fotbalová školička (U5)
A stejně rádi jsme i za naše dvě nejmenší kate-
gorie, které jsou také naše nejnovější. Tito kluci 
a holky sice ještě soutěžní zápasy nehrají, ale 
přesto nám s nadšením a úsměvem běhají po 
hřišti, učí se vše od kotoulů po první kopy do 
míče a občas nám také povídají o tom, jak se 
měli ve školce a kde si odřeli koleno. Je to ra-
dost, co vám budeme povídat.

Rád bych poděkoval všem hráčům, rodičům, 
fanouškům, trenérům a všem, kteří nám 
s chodem fotbalového klubu na Slavoji jakkoli 
pomáhají. Je nás čím dál víc a společně tvoříme 
velkou modrobílou fotbalovou rodinu, za kte-
rou jsem upřímně rád. Velmi si vážím každého, 
kdo na Slavoji jakkoli přikládá ruku k dílu, 
a pokud se k nám bude chtít kdokoli přidat, 
budeme jen rádi. Teď si všichni na chvíli od-
počiňte a na viděnou v nové sezoně!

Prokop Vantuch
předseda TJ Slavoj Rychvald

Slavoj má za sebou úspěšnou sezonu, mladší žáci oslavili titul
Předposledním červnovým týdnem na Slavoji definitivně skončila velmi povedená sezona 2024/2025. Naše 
týmy si společně s trenéry a rodiči užily příjemné zakončení a tradiční dětský den v trochu netradičním 
termínu udělal za uplynulým soutěžním ročníkem poslední tečku. Nyní nás všechny čeká zasloužený od-
počinek – a to nejen hráče a trenéry, ale hlavně naše fotbalové hřiště, které už se těšilo na období bez 
fotbalu. Pojďme se zpětně ohlédnout, jaká uplynulá sezona na Slavoji byla.

Mladší žáci vyhráli mistrovský titul a zaslouženě slaví i se svými trenéry
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Třetí místo, které má váhu
Baník Rychvald má za sebou mimořádně vy-
dařený ročník. V konkurenci silných soupeřů se 
dokázal prosadit jako jeden z nejlépe hrajících 
týmů soutěže. V konečné tabulce obsadil třetí 
příčku – výsledek, jakého klub nedosáhl celá 
dvě desetiletí.

Tým pod vedením trenéra Zdeňka Závackého 
odehrál 22 utkání s bilancí 15 výher, 2 remízy 
a 5 porážek. Díky ofenzivnímu hernímu sty-
lu se navíc stal nejproduktivnějším mužstvem 
soutěže, když nastřílel celkem 99 branek.

Týmová síla i výrazné individuality
K úspěchu Baníku Rychvald přispěla nejen skvěle 
fungující týmová souhra, ale také výrazné indi-
viduální výkony, které celkový výkon mužstva 
ještě umocnily. Nejlepším střelcem celé soutěže 
se stal rychvaldský útočník René Macko, který 
si v průběhu sezony připsal 29 branek. Odehrál 
všechna utkání a patřil k hlavním pilířům týmu.

Trenér Závacký hodnotí sezonu s uznáním: „Se-
zonu považujeme za velmi vydařenou. Mrzí nás 
pár zbytečných bodových ztrát, ale celkový do-
jem je výborný. Třetí místo je pro nás velkou 
odměnou a motivací do budoucna.“

Rychvald může být hrdý
Baník v letošní sezoně potvrdil, že patří mezi 
stabilní a konkurenceschopné kluby regionu. 
Úspěšné výsledky potěšily nejen hráče a rea- 
lizační tým, ale také fanoušky a rychvaldskou 
veřejnost, která klub dlouhodobě podporuje.

Tento sportovní úspěch přináší městu 
zasloužený pocit hrdosti a pozitivní impuls do 

další práce s mládeží i klubovou základnou. 
Pokud se podaří udržet současný tým a navázat 
na výkony z této sezony, může Baník v příštím 
roce pomýšlet ještě výš.

tv

Baník Rychvald slaví největší úspěch za poslední desetiletí
Fotbalisté Baníku Rychvald zakončili sezonu 2024 v okresním přeboru A na skvělém třetím místě. Výsledek 
je nejen historicky nejlepším umístěním klubu za posledních nejméně dvacet let, ale také příjemnou 
zprávou pro celé město.

Gólová podívaná ve druhé půli
Zápas začal v 16:30 a první poločas se nesl ve vy-
rovnaném duchu – skončil bez branek. Gólová 
přestřelka přišla až po změně stran. Nejprve 
se prosadil hostující Jasiok-Milch, který otevřel 
skóre ve prospěch PČR Bohumín.

Domácí tým ovšem rychle odpověděl. Jan Ma-
zurek srovnal na 1:1 a vzápětí otočil vývoj zápasu 

ve prospěch Baníku na 2:1. Vítězství domácích 
poté pečetil gólem na 3:1 zkušený Glac.

Utkání řídil rozhodčí Chmél, který přispěl 
k hladkému a férovému průběhu zápasu.

Poděkování za podporu a atmosféru
Baník Rychvald děkuje všem, kteří se na akci 
podíleli – ať už jako hráči, fanoušci nebo 

organizátoři. Zvláštní poděkování patří firmě 
Autobazar Uhlík a Hospůdce na Baníku za pod-
poru celého přátelského setkání.

Zápas potvrdil, že fotbal v Rychvaldu má nejen 
svou historii, ale i silné komunitní zázemí. Ne-
formální sportovní akce, jako byla tato, přispí- 
vají k dobré náladě ve městě a propojují gene-
race bývalých i současných hráčů.                    tv

Přátelský zápas na Baníku: Policisté proti bývalým hráčům Rychvaldu
Na hřišti Baníku Rychvald se ve čtvrtek 6. června odehrálo přátelské utkání mezi týmem Policie ČR Bo-
humín a výběrem bývalých aktivních hráčů Baníku Rychvald. Utkání mělo příjemnou atmosféru a potěšilo 
všechny, kdo si našli čas přijít fandit.
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Počasí nám přálo a krásnou slunečnou sobotu 
jsme zahájili v Lednici. Někteří si vybrali jeden 
z mnoha prohlídkových okruhů zámku či sklení-
ku, jiní využili čas procházkami zámeckými zah-
radami. A nemuseli jít jen po svých. Mnohé 
zlákala plavba lodičkou po slepých ramenech 
Dyje s poutavým vyprávěním kapitána, jiné 
zase koňský povoz, který usnadnil přesun třeba 
mezi Minaretem či Janovým hradem. V Lednici 
bychom mohli určitě strávit mnohem více času 
a nenudili bychom se…

My jsme ale pokračovali v naplánovaném 
programu návštěvou levandulové farmy ve 
Starovičkách nedaleko Hustopečí. Zde jsme 
obdivovali na 40 tisíc keřů levandule lékařské. 
V připravených lehátkách mnozí relaxovali při 
pohledu na Pálavské vrchy. Zájemci si mohli 
sami nastříhat vonící květy nebo zakoupit něk-
terý z přírodních výrobků či suvenýrů ve stánku.
Sluníčko bylo celý den opravdu štědré, a tak 
přišlo vhod lehké ochlazení ve vinařství Auro-
ra. Ochutnali jsme připravené vzorky bílého, 
růžového i červeného vína a mnozí z nás si ně-
jakou tu lahvinku odvezli domů.

Program byl opravdu nabitý a do Rychvaldu 
jsme dorazili ve večerních hodinách. Unavení 
byli mladí i ti starší, ale věříme, že si každý našel 
to své.

Děkujeme všem účastníkům za dochvilnost 
a městu Rychvald za finanční podporu.

Dáša Budayová
ČZS Rychvald

Účastníci zájezdu na jižní Moravě
Základní organizace Českého zahrádkářského svazu v Rychvaldu připravila na sobotu 14. června výlet za 
lákadly jižní Moravy nejen pro své členy, ale i pro občany Rychvaldu. O akci byl tak velký zájem, že jsme za 
přispění města vypravili nakonec autobusy dva.

Do sbírky se letos s nadšením zapojili i naši senioři z Domova pro seniory, 
kterým srdečně děkujeme. Svou účastí a aktivním přístupem ukázali, že 
pomáhat se dá opravdu v každém věku. Ať už šlo o pomoc při organizaci 
nebo osobní příspěvek do sbírky, jejich zapojení mělo obrovskou morální 
i praktickou hodnotu.

Téma letošního ročníku bylo zaměřeno na prevenci rakoviny prsu 
a rakoviny varlat, dvě onemocnění, která mohou postihnout ženy i muže 
všech věkových kategorií. O to cennější je příklad, který naši senioři dá- 
vají – že se nikdo nemá bát o zdraví mluvit a že solidarita a pomoc dru-
hým nemají věkové omezení.

Děkujeme všem, kdo se do sbírky zapojili – ať už jako dobrovolníci, dárci, 
nebo šířením osvěty. Společně můžeme pomoci.

Org. a OŠKSaVS

Český den proti rakovině 2025: I senioři z DPS pomáhali s úsměvem

Ve středu 14. května 2025 proběhl tradiční Český den proti rakovině, celorepubliková sbírka pořádaná Ligou proti 
rakovině, která letos oslavila již 29. ročník. Cílem této dobročinné akce je nejen finanční podpora onkologické 
prevence, ale také šíření osvěty o rizicích a možnostech včasného záchytu nádorových onemocnění.

Aktualizace pořadníku ČZS k pronájmu zahrádky
ČZS aktualizuje pořadník budoucích zájemců. Občané, kteří mají zájem o pronájem zahrádky 
v Rychvaldě, mohou napsat na e-mail rychvald.czsvaz@seznam.cz. V žádosti nezapomeňte 
uvést jméno a kontakt.

Dáša Budayová
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Během jedenácti lekcí se psovodi naučili s pej-
sky trénovat chůzi u nohy, polohy na místě, 
přivolání, překonávání překážek a jiné doved-
nosti. Velmi nás těšily nejen viditelné pokroky 
v učení psů, ale i socializace a trénink týmu – 
pes a psovod. 

sranda závod
Po ukončení kurzu jsme zorganizovali klubový 
„sranda“ závod. Za krásného počasí se sešlo 20 
závodníků – členů ZKO, účastníků kurzu a divá-
ci. Soutěžilo se ve 3 disciplínách – v poslušnos-
ti, přivolání na čas a v běhu přes překážkovou 
„opičí“ dráhu. Závodníci se psy zde prokazovali 
rychlost, šikovnost i obratnost. Všichni soutěžili 
v plném nasazení. Za hromadného fandění to 
byla opravdu zábavná podívaná, protože i pej-
sci občas vymyslí nějakou taškařici. Závod jsme 
ukončili vyhlášením vítězů, předáním medailí 

a drobných cen. Sečteno a podtrženo, příští rok 
budeme pokračovat 4. ročníkem.

den československého vlčáka
V dubnu proběhl ve spolupráci se vzdálenou 
ZKO Mořina (okr. Beroun) Den českosloven-
ského vlčáka. První den proběhla přednáš-
ka na téma způsoby učení, výchova a výcvik. 
Druhý den se věnoval tréninku koncentrace, 
spolupráce s psovodem, přípravě na výstavy 
a činnostem důležitým pro běžný život tohoto 
plemene. Po ukončení se spokojení účastníci 
rozjeli do různých koutů republiky s příslibem 
dalšího setkání.

úspěšné zkoušky
V květnu jsme uspořádali zkoušky dle Mezi- 
národního zkušebního řádu. Od základní 
zkoušky FCI BH-VT až po nejvyšší FCI IGP3 byli 

naši členové úspěšní a plni elánu do dalších 
tréninků. 

Marcela Botošová
ZKO Rychvald

Jarní akce rychvaldských kynologů se zdařily
Tradiční Jarní kurz základní ovladatelnosti psa navštěvovalo 25 psovodů a psů. 

První den soutěžili v disciplínách 100 metrů 
překážek a ve štafetě na 4×100 metrů. Druhý 
den je čekala královská disciplína – požární 
útok s vodou. Po dvou pokusech vybojovali 
krásné 3. místo. 

Ve velké konkurenci družstev Moravsko-
slezského a Olomouckého kraje nakonec 
skončili v celkovém pořadí na 5. místě. 
Děkuji všem členům za krásnou reprezentaci 
sboru. 

Magdaléna Pácalová
jednatelka SDH

Hasiči pátí v kraji!
O víkendu 14. a 15. června 
reprezentovalo osm odvážlivců 
náš Sbor dobrovolných hasičů 
Rychvald na Krajském kole 
v požárním sportu v Přerově, 
kam se kvalifikovali z kola okresního. 
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Vzpomínáme
Více než 30 let stříhala vlasy 

v holičství Rychvald 
paní Jarmila Tkačíková, 

dne 24. května 2025 odešla 
ve věku 80 let navždy stříhat do nebe. 

Děkujeme všem, kteří 
tichou vzpomínkou uctí její památku. 

Zarmoucená rodina. 

14. července 2025 vzpomeneme 
20. výročí úmrtí 

paní Doroty Kozlové z Rychvaldu. 

Vzpomínají synové Kája a Aleš, 
dcera Dagmar s rodinami. 

Neplačte, že jsem odešel, 
ten klid a mír mi přejte. Jen v srdci 

věčnou vzpomínku si na mě zachovejte. 

S lítostí oznamujeme, že nás v úterý 
27. května 2025 ve věku 82 let navždy 

opustil pan Jaroslav Koláček. 

S úctou a láskou vzpomíná dcera Karin 
s vnoučaty Katrin a Jiřím. 

S Tebou nás bavil svět…

Paní Leokadie Koudelková 
26. června 1944 – 3. července 2024. 

Nic není jako dřív, nic není, jak bývávalo… 
Krásné vzpomínky nám zůstanou, navždy 

nás budou hřát… 

Manžel Miroslav 
a dcery Lea a Miroslava s rodinami. 

Dne 30. července uplyne 13 let 
od smrti milovaného tatínka 

pana Jana Lipiaka. 

S láskou vzpomínají 
synové Jan, Jozef 

a dcera Božena s rodinami. 

V našich srdcích stále žiješ.

Dne 25. června vzpomínáme 
1. smutné výročí, kdy odešla 
paní Evženka Večerková. 

S láskou, vděčností a úctou vzpomíná 
rodina a děkuje za tichou vzpomínku.

Každý okamžik s Tebou byl cenný, proto 
se stal vzpomínkou. Pokud existuje nějaká 

náhrada za lásku, pak je to vzpomínka. 

Dne 9. července vzpomeneme 
nedožitých 80 let 

pana Jaroslava Šmídla 
a 23. září uplyne 7 let, 
co nás navždy opustil. 

S láskou vzpomínají manželka Jana, 
synové Martin a Ondřej s rodinami. 

Dne 6. července 2025 oslaví 
pan František Fojtík 

krásné životní jubileum – 90 let. 

Do dalších let přeje krásné dny naplněné 
zdravím, štěstím a láskou 

manželka Alžběta, 
syn Jiří s manželkou Jiřinou, 

vnučka Ivana a vnuk Pavel s rodinami.

Blahopřání

728 525 065

739 889 779

INZERCE 

Uzávěrka inzerce a vzpomínek na srpen 
je 20. 7. 2025.

 

Objednávka: rychvald.cz/ke-stazeni, zpravodaj města – ceník inzerce 

Renata Kněžíková, 705 894 521, inzercerychvald@seznam.cz
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•	 Kominictví Lukovský – revize, 
frézování a vložkování komínů. 
Tel.: 602 930 888.

•	 Nabízím k pronájmu byt 2 + 1 na 
ulici Středová, Rychvald, telefonní 
číslo: 737 614 322.

•	 Nabízím opravy a úpravy oděvů    
a drobné šití. Tel.: 605 767 006.

•	 Provádíme pokládku vinylových 
podlah, PVC, koberců, samonive-
lační stěry, více na www.dvfloor.cz. 
Tel.: 604 265 861.

•	 Prodám stavební parcelu na 
ulici Pionýrská, 1600 m2, pro více 
informací volejte 777 194 850.             
RK nevolat!

Řádková inzercePIZZA
OSTRAVA

PIZZA
BURGER
KOLENA
ŠPECLE

PO - SO: 10:00-22:00, NE: 12:00-20:00

+420 776 868 790
www.funnypizza.cz

OBJEDNÁVEJTE: Ostrava - Michálkovice,
Slezská, Heřmanice,

Radvanice, Rychvald,
Petřvald, ...

rozvozová pizzerie

Muzikohrátky 
v Senior Parku
Děvčata ze spolku SOUL navštěvují areál 
Senior Parku pravidelně. Tentokrát přišly 
i s kamarádkou Verčou, která zahrála na 
klarinet a kytaru, a také se svým kolegou 
Mirkem. Ten zpěv a rytmy bubnů djembe 
doprovodil hrou na akustickou kytaru. 
Na konci nám slečna Kateřina představila 
strunný nástroj ukulele. 

Nejen hudba, ale také společný zpěv 
všechny přítomné opět potěšil – tak zase 
příště na bubnovanou...

Stanislav Sobol
Senior Park Rychvald

Děti ze ZUŠ 
u seniorů
Z místní základní umělecké školy nás 11. června 
navštívily děti z literárně-dramatického oboru. 
Přednesly nám několik úryvků z různých dět-
ských knih. 

Spolu jsme zavzpomínali na naše dětství a po-
rovnali jsme dobu současnou s minulostí. Pan 
učitel Lukáš Moravec vše doprovázel zajímavým 
povídáním a s dětmi společně dokázali, že je to 
zkrátka baví.

Stanislav Sobol
Senior Park Rychvald

UNIVERZITA 3. VĚKU / Pro zájemce o studium v akademickém roce 2025/2026 
Příjem přihlášek v KD Rychvald, kancelář odboru ŠKS a VS, Kateřina Kaulová, tel.: 596 572 511, e-mail: kaulova@rychvald.cz.
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Atmosféra byla jako vždy skvělá – přátelská, 
veselá a plná nostalgie. Děti s nadšením sledo-
valy veterány v pohybu, dospělí si zavzpomínali 
na časy, kdy se jezdilo bez klimatizace a s ma-
pou na kolenou. Součástí programu byla také 
spanilá jízda veteránů, vyjížďky historickým 
autobusem Škoda ŠL 11, jízdy na malých mo-
torkách pro děti nebo soutěž ve zručnosti pro 
všechny generace. 

Velké poděkování patří nejen členům Veterán 
klubu Rychvald, ale hlavně všem účastníkům, 
kteří své veterány přivezli ukázat veřejnosti. 
Díky také patří sponzorům, bez jejichž pod-
pory by se akce nemohla konat: město Rych-
vald a firmy Motopark Ostrava, Staropramen, 
MRO-AUTO AUTODÍLY a STABLA AUTO.

Jestli máte slabost pro krásu na čtyřech i dvou 
kolech a milujete vůni starých časů, tak si příští 
ročník, který se bude konat 21. 6. 2026, rozhod-
ně nenechte ujít. V Rychvaldu je to vždy jízda 
plná emocí, úsměvů a skvělých lidí. 

Leona Starostková, předsedkyně klubu

Styl, elegance a výfukový šarm. Veteráni ovládli Rychvald!
V neděli 22. června 2025 se Rychvald opět ponořil do vůně benzínu, lesku chromu a zvuku starých motorů. 
Již 16. ročník oblíbené akce Rychvald plný veteránů, pořádaný Veterán klubem Rychvald, přilákal stovky 
nadšenců do centra města. A že bylo na co koukat! Od elegantních historických automobilů přes naleštěné 
motocykly až po jedinečné kousky, které potěší srdce každého motoristy.
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KDO JSME?

CO JE NÁŠ CÍL?

KDE NÁS NAJDETE?

ŽIJE SAMOSTATNÝ ŽIVOT
ROZVÍJÍ SVÉ SCHOPNOSTI A DOVEDNOSTI
BYDLÍ DLE SVÝCH PŘEDSTAV
PRACUJE A VYDĚLÁVÁ SI

S DUŠEVNÍM ONEMOCNĚNÍM
S MENTÁLNÍM POSTIŽENÍM
VE VĚKU 18 - 64 LET
Z BOHUMÍNA A OKOLÍ

PODPORA PRO LIDI:

rut .bo@slezskadiakonie.cz
rut .bohumin@slezskadiakonie.cz
rutbohumin@slezskadiakonie.cz

rutbohumin.peer@slezskadiakonie.cz

 

731 194 012,  734 874 311 ,  734 872 588,  732 597 352

RÚT BOHUMÍN,
SOCIÁLNÍ REHABILITACE
NÁMĚSTÍ SVOBODY 7
735 81 BOHUMÍN - STARÝ BOHUMÍN

Sociální
rehabilitace

ČLOVĚK, KTERÝ:

www.slezskadiakonie.cz
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sobota 5. 7.
Pouť od Husova sboru 
k hasičárně, zapálení hranice
17:00

neděle 6. 7.
Slavnostní bohoslužby, 610 let 
od mučednické smrti Mistra 
Jana Husa
8:30 Husův sbor

sobota / neděle 5. a 6. 7.
Rychvaldská pouť

pondělí 7. 7.
Armáda spásy / konzultační den
13:30–15:30 klubovna KD

7.–11. 7.
Prázdninová tenisová škola 
a všestrannost
9:00–13:00 po–pá / sokolovna
Jen pro předem přihlášené děti.

sobota 12. 7.
Rychvaldské gulášové klání
13:00 areál TJ Sokol

čtvrtek 31. 7.
Univerzita třetího věku
Uzávěrka přihlášek

28. 7. – 1. 8.
Příměstský tábor Harry Potter 
a vězeň z Azkabanu
po–pá / KD
Jen pro předem přihlášené děti.

SRPEN

4.–8. 8.
Prázdninová tenisová škola 
a všestrannost
9:00–13:00 po–pá / sokolovna
Jen pro předem přihlášené děti.

PÁTEK 8. 8.
Letní kino: Gladiátor II
20:30 sokolovna

sobota 23. 8.
Letní kino: Zlatovláska
20:30 náměstí Míru

11.–15. 8.
Fotbalový kemp na Slavoji
po–pá / areál TJ Slavoj
Jen pro předem přihlášené děti.

ZÁŘÍ

7. 9.
Padesátkou na konec světa
Sraz ve 13:00 u Husova sboru.

Akce v červenci

Tohle je totiž naše město!
Deváťáci natočili videopozvánky do Rychvaldu. 
Jak na Rychvald nahlíží naše mladá generace? 
O tom se můžete přesvědičt v nejzdařilejším 
snímku, který natočili Dominik Brda 
a Rozálie Poláková z 9. B.

Na závěr říkají 
přesvědčivě:
“Tohle je totiž 
naše město, 
tak si ho pojďme 
zachovat klidné.”


